Esempio prova intercorso An. Mat. lll
n. 101
COGNOME NOME

Risposte
Domande | 1|2 |34 |5|6|7[89
Scrivere il numero della risposta sopra alla corrispondente domanda

e Domanda 1 Sia f(t) = 2/(3+2t?) esia F lasua e Domanda 7 Quale tra le seguenti funzioni ha

trasf di Fourler Allora trasf. di Fourier di classe C?(R)?

F(=1) = j\/2/3e~ V3/v2 ; ;
2) F(-1) —7T\/ 2/3eV3/V2 fl(t)zm»h() (B
3) ( = 7r\/ 2/3e~V3/V2 3

1) = /2/3eV3/V?2 3(t) = —————

. Domanda 2 Slano getg(t—1) e L'Y(R). Sia G

la trasf. di Fourier di g. Allora la trasf. di Fourier 1) nessuna
ditg(t—1)e 2) faefs
1) jG’( Ye I + G(w)e I 3) f1
2) jG(w)e 9 4) f3
3) jG' (w)e 7 e Domanda 8 (*) Sia
1) G/ (W)e 3 + jGlw)e ‘
e Domanda 3 Calcolare per ¢t > 0 l'antitrasf. di ft) = %
Laplace di 8+ 4t + 6
bs e sia F' la sua trasf. di Fourier. Allora
AT ) £(04) £ F(0-)
1) 6er 2) F(0) =
2) — 3) F(0) + F(+oo) +00
)e*t+66 4) F(0) + F(+o0) = 1

4) —e~t + 60 e Domanda 9 La funzione f(z) = zsinz puo’ es-

e Domanda 4 Quale o quali delle seguenti equazioni S°T¢ soluzione dell’equazione differenziale

S osci ?
¢ oscillante? y" +a(z)y + b(x)y =0

A) " +5y =0; By +7y=0

con a e b funzioni continue in [0, +00)?

O)y" —5y" =0; D)y" —5y =0 1) No, perche’ f & persistente.
2) Si, scegliendo a e b in modo opportuno
1) nessuna delle altre risposte & corretta. 3) No, perche’ ha uno zero doppio in z = 0.
2) B) 4) No, perche’ f & oscillante.
3) A) e B)
4) B) e C)

e Domanda 5 Sia G la trasform. di Fourier di
tf(t), dove f € definita nella domanda contrasseg-
nata con (*). Allora

1) G € L*(R)

2) G non ¢ derivabile in R

3) G non ¢ continua in R
4) G € C>*(R)

e Domanda 6 Calcolare per ¢t < 0 l'antitrasf. di
Fourier di

3w
- (W) (w+))

1) —et + (3/2)e2
2) et —(3/2)e*
3) et — (3/2)e2
4) e7t —(3/2)e”*
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Le soluzioni sono nella pagina seguente



SOLUZIONE

Risposte [3]1[4]2[1[1[4[2]3

Domande [1[2|3]4[5]6]7[8]09
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